



TISKOVÁ ZPRÁVA

Nový Jičín využívá nové technologie, ale nezapomíná na historii

Návštěvnícké centrum Nový Jičín představuje dvě novinky, které propojují moderní technologie s historií města a zvyšují atraktivitu regionu pro obyvatele i turisty. Díky podpoře Moravskoslezského kraje byla spuštěna mobilní aplikace OITC a vytvořena sada historických pohlednic. Tyto projekty nejenže zdůrazňují jedinečné dědictví Nového Jičína, ale také podporují turistický ruch a kulturní povědomí.

Mobilní aplikace OITC, dostupná pro zařízení s iOS a Androidem, přináší snadný a aktuální přehled informací o městě i jeho okolí. Uživatelé mohou díky připojení k městské databázi prozkoumávat online obsah, včetně fotografií města s možností zoomu, kontaktních údajů, přehledu důležitých událostí nebo interaktivních map. Aplikace umožňuje hledat místa podle polohy, abecedy či typu zájmu, ukládat oblíbené položky a navigovat přímo na vybrané lokace. K dispozici je také podrobný přehled turistických stezek s informacemi o jejich obtížnosti, délce a výškovém profilu, což uživatelům usnadňuje plánování výletů. Správci aplikace mají díky administračnímu rozhraní možnost rychle aktualizovat obsah, měnit fotografie či kontakty, přidávat nové body zájmu nebo důležité dokumenty ke stažení. Tím aplikace nejen zpřístupňuje návštěvníkům jejich pobyt, ale zároveň usnadňuje komunikaci mezi městem a veřejností.

Druhou novinkou je sada historických pohlednic, která vznikla díky podpoře Moravskoslezského kraje. Obsahuje deset pohlednic s prvními barevnými fotografiemi významných míst Nového Jičína, dodanými panem Radkem Poláchem. Pohlednice reflektují velký zájem turistů o historii města a oslovují nejen místní obyvatele a návštěvníky z celé České republiky, ale i zahraniční turisty, zejména z Německa. Tyto unikátní pohlednice budou zdarma rozdávány při městských akcích, jako jsou Slavnost města, Pivobraní, Den pro klobouk nebo tematické jarmarky, a stanou se hodnotným suvenýrem, který přibližuje krásy a historii města.

Nový Jičín se tak díky těmto projektům stává městem, které dokáže propojit minulost se současností a podpořit cestovní ruch moderním a inovativním způsobem.

Oba projekty jsou spolufinancovány z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Kristýna Juliová

Návštěvnícké centrum Nový Jičín - město klobouků

Masarykovo nám. 45

741 01 Nový Jičín

telefon: +420 556 768 364

mobil: +420 703 483 182

e-mail: kristyna.juliova@novyjicin.cz

web: www.icnj.cz